

"NASLEĐA OD SVETSKOG ZNAČAJA KOJA SE NALAZE U NARODNOJ REPUBLICI KINI" Obeležavanje dve godine rada Kulturnog centra Prozor Šangaja

Dve godine rada Kulturnog centra Prozor Šangaja, obeleženo je 16. decembra 2011. godine u čitaonici E Biblioteke Doma kulture Studentski grad, a za tu priliku je pripremljeno izlaganje o svetskim nasleđima sa liste UNESCO, koja se nalaze u NR Kini, a po završetku ovog dela večeri, pripremljen je koktel za sve prisutne. Na ovoj večeri su bili prisutni savetnik za kulturu u ambasadi NR Kine u Srbiji, g. Xu Hong, pomoćnik savetnika za kulturu, g. Li Xiao Tao, prvi sekretar ambasade, g. Chi Lingjun, dopisnici kineskih medija- agencija Xinhua, Kineski međunarodni radio, Guang ming daily, kineski profesori, posetioци dešavanja u kulturnom centru Prozor Šangaja, kao i gosti i prijatelji DRUŠTVA DALEKI ISTOK i Biblioteke Doma kulture Studentski grad.

nazad



dve godine uspešnog rada Kulturnog centra "Prozor Šangaja"

Na dan početka rada Kulturnog centra Prozor Šangaja u Beogradu i Srbiji, otvorenog 16. decembra 2009. godine, u čitaonici E biblioteke Doma kulture Studentski grad, održano je veče pod nazivom "Nasleđa od svetske vrednosti u NR Kini", tokom koje su prisutnima, kroz priču i video projekciju, prezentovana deset od 41, koliko se njih nalazi na popisu UNESCO. O nasleđima sa liste UNESCO a koja se nalaze u NR Kini, govorio Goran Vasiljević, uz video projekciju koja je pratila celo izlaganje. Deset mesta u NR Kini, koja su po svojoj jedinstvenosti uvrštena u listu svetskog nasleđa UNESCO, prikazano je prisutnima kao prvi deo teme koja će u celosti biti obrađena u narednim dešavanjima u okviru rada Kulturnog centra Prozor Šangaja.



za vreme izlaganja i video-projekcije o svetskim nasleđima u NR Kini

Na dan 16. decembra 2009. godine, svečanim programom koji je održan u čitaonici E biblioteke Doma kulture Studentski grad, zvanično je otvoren program dešavanja pod nazivom "Prozor Šangaja", koji je, kroz aktivnosti koje su pripremane u okviru njegovog rada, a i kroz pokretanje Škole kineskog jezika, prerastao u svojevrzni centar kineske kulture. Tada je, u svojstvu predstavnika Ambasade NR Kine u Srbiji, zajedno sa predstavnicima DRUŠTVA DALEKI ISTOK i Doma kulture Studentski grad, "Prozor Šangaja" otvorio tadašnji savetnik za kulturu u Ambasadi NR Kine, g. Liu Yong Hong, koji je bio prisutan i na obeležavanju prve godine rada, da bi, na obeležavanju druge godine rada, ovaj trenutak uvećao sadašnji savetnik za kulturu u Ambasadi NR Kine, g. Xu Hong. Gosti koji su prisustvovali večeri o svetskim nasleđima u NR Kini i obeležavanju druge godine rada Kulturnog centra "Prozor Šangaja", pridružili su se koktelu i probali specijalitete koji su za tu priliku spremljeni, kao i tortu na kojoj se nalazio znak "Prozor Šangaja".



slavljenička torta - dve godine "Prozora Šangaja"

Kulturni centra Prozor Šangaja priprema program aktivnosti i dešavanja za narednu 2012. godinu, a sve vezano za to, može

se pogledati na stranici Prozor Šangaja u okviru internet prezentacije DRUŠTVA DALEKI ISTOK, kao i na web stranicama Doma kulture Studentski grad, odnosno, biblioteke Doma kulture Studentski grad, na web adresi www.dksg.rs.